
 

Corolla WRC Komló Rallye 2009 

 

Vili az abszolút 15.-dik helyről volt kénytelen feladni a versenyt. A technika ördöge 

közbe szólt. 

 

Cseh Vili: 

Jól indult a hétvége, nagyon jó érzés volt újra WRC-vel versenyezni talán csak akkor 

hittem el amikor már benne ültem! 

Ismét csak köszönni tudom a Budai Team profi kiszolgálását! 

 A prológot nagyon élveztem sütött a nap és sok néző kilátogatott, fantasztikus érzés 

volt. Másnap viszont leszakadt az ég és ez nagyon megnehezítette a dolgunkat. Mivel 

én még szárazon sem mentem ezeken a pályákon egy picit tartottam tőle, hogy 

esőben milyen lesz, de az elképzeléseim nem voltak messze a valóságtól. A lehullott 

falevelek miatt borzasztó csúszóssá vált az út és ezért inkább még egy fokkal 

visszafogottabban mentem, nem akartam bedobni az autót. 

 Az ötödik gyorsasági szakaszig nem volt különösebb gond viszont a gy5-ön a kisvaszari 

elág előtti féktávot egy picit rövidre hagytam ezért beforogtunk és leállt az autó. 

Többszöri indítás után sikerült csak elindítani jó pár másodpercet bent hagyva ezzel. 

Utána problémamentesen leértünk a gyorsasági szakaszról.  Jött a tankoló zóna ahol 

leállítottam az autót, tankolás majd indítás után furcsa hang jött a motorból ami 

erősödött végül leállt a motor. Mint kiderült azóta egy szelep leszakadt és beesett a 

motorba valami anyaghiba miatt, így nem értünk el a célig, de ez technikai sport és ez 

benne van. 

A navigátorom Rimár Tamás volt akit most ismertem meg és nagyon sokat tanultam 

tőle, borzasztó tapasztalt hozzám képest és sokkal részletesebb itinert ír, amiből 

könnyebb volt menni.    

Mindenek ellenére úgy gondolom sokat tanultam, amit megpróbálok majd 

kamatoztatni. 

Jövőre nagyon szeretnék több versenyen rajthoz állni valamelyik kategóriában, hogy 

minél több versenykilométert és tapasztalatot gyűjtsek. 

Idén még a Mikulás Rallyt tervezem ahol még inkább a nézők szórakoztatásáért 

megyünk! 

  

Köszönöm a nézőknek hogy ilyen mostoha időjárás ellenére is ott álltak a pálya szélén 

és bíztattak minket! 

 


